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DICTAMEN 2018-2019 

Señor Presidente: 

Ha sido remitido para estudio y dictamen de la Comisión de Defensa Nacional, Orden 
Interno, Desarrollo Alternativo y Lucha Contra las Drogas, el Proyecto de Ley 659/2016-
CR, presentado por el señor Congresista Edwin Donayre Gotzch del Grupo Parlamentario 
Alianza Para el Progreso, por el que propone una Ley que "Modifica la Quinta Disposición 
Complementaria Final y Deroga la Octava Disposición Complementaria Final de la Ley 
30512 — Ley de Institutos y Escuelas de Educación Superior y de la Carrera Pública de sus 
Docentes", de conformidad con el artículo 107 de la Constitución Política del Perú y los 
artículos 74 y 75 del Reglamento del Congreso de la República. 

En la VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión de Defensa Nacional, 
Orden Interno, Desarrollo Alternativo y Lucha Contra las Drogas, celebrada el 17 de junio 
de 2019, expuesto y debatido el dictamen fue aprobado por UNANIMIDAD, con el voto de 
los señores congresistas: JORGE DEL CASTILLO GÁLVEZ, LUIS IBERICO NÚÑEZ, LUIS 
YIKA GARCÍA, PALOMA NOCEDA CHIANG, OCTAVIO SALAZAR MIRANDA, RICHARD 
ARCE CÁCERES, MARCO MIYASHIRO ARASHIRO, LUZ SALGADO RUBIANES y 
LOURDES ALCORTA SUERO. 

- Con la LICENCIA de los señores congresistas: CARLOS TUBINO ARIAS SCHREIBER, 
ÚRSULA LETONA PEREYRA, JOAQUÍN DIPAS HUAMÁN ELARD MELGAR VALDEZ y 
FRANCISCO VILLAVICENCIO CÁRDENAS. 

SITUACIÓN PROCESAL DE LA PROPUESTA LEGISLATIVA 

El Proyecto de Ley 659/2016-CR, ingresó a trámite documentario el 22 de noviembre 
del 2016 y; posteriormente, por Decreto de la Oficialía Mayor del 07 de marzo del 2017 
se dispuso su pase a la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo 
Alternativo y Lucha Contra las Drogas, ingresando a este grupo técnico de trabajo el 17 
de mismo mes y año. 

CONTENIDO DE LAS PROPUESTA LEGISLATIVA 

El proyecto en estudio propone la modificación de la Quinta Disposición Complementaria 
Final y deroga la Octava Disposición Complementaria Final de la Ley 30512 — Ley de 
Institutos y Escuelas de Educación Superior y de la Carrera Pública de sus Docentes, 
con la finalidad de restituir la vigencia de la Ley que crea el Instituto Científico y 
Tecnológico del Ejército del Perú — Decreto Ley N° 22997, así como la Resolución 
Suprema N° 018-2013-ED, que crea el Instituto de Educación Superior Tecnológico 
Público de las Fuerzas Armadas. 
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"Año de la lucha contra la corrupción y la impunidad" 

Lima, 	14 juN, 2019 

CARTA N° AOC -2018-2019-CTAS/CR  

Señor 
JORGE DEL CASTILLO GÁLVEZ 
Presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, 
Desarrollo Alternativo y Lucha Contra las Drogas 
Presente  

De mi consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a Ud. para saludarlo cordialmente y a la vez solicitarle 
tenga a bien extenderme la dispensa correspondiente, ya que no podré estar 
presente en la Sesión de la Comisión bajo su presidencia del día lunes 17 del mes 
en curso, por tener que cumplir un acto de representación programado con 
anterioridad. 

Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle las seguridades de 
mi consideración y estima. 

Atentamente, 

1/ 

TUBINO ARIAS SCHREIBER 
gres ista de la República 
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"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres" 
"Año de la fucha contra la corrupción y fa impunidad" 

Lima, 17 de junio de 2019. 

Oficio N° 344- 2018-2019-JDH/CR 

Señor: 
JORGE DEL CASTILLO GÁLVEZ 
Presidente de la Comisión de Defensa, Orden Interno, 
Desarrollo Alternativo y Lucha Contra las Drogas 

Presente. - 

De mi especial consideración: 

Por especial encargo del Congresista Joaquín Dipas Huamán, tengo a bien dirigirme a usted con 
la finalidad de solicitarle se sirva otorgar LICENCIA POR INASISTENCIA al Señor 
Congresista Joaquín Dipas Huamán, a la Sesión Ordinaria de la comisión que preside, 
programada para el día de hoy [unes 17 de junio de 2019, a las 15:00 horas, dado que se 
encuentra en una reunión programada con anterioridad en ejercicio de su función de 
Representación Parlamentaria. 

Seguro de contar con lo solicitado, me despido de usted. 

Atentamente, 

Juan Carlo 	iguez Valdiviezo 
ASESb CON11 TA DIPAS HUAMÁN 

JDHIcrq 

www.congreso.gob.pe  
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Lima, 17 de junio de 2019 

OFICIO No 559-2018-2019/MULP-CR.01  

Señor 
Jorge Del Castillo Gálvez 
Presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo 
Alternativo y Lucha Contra las Drogas 
Presente.- 

De mi consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted a fin de saludarlo y manifestarle por especial 
encargo de la señora Congresista MARÍA URSULA LETONA PEREYRA, que habiendo sido 
convocada a la Vigésimo Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Defensa Nacional, Orden 
Interno, Desarrollo Alternativo y Lucha Contra las Drogas para el día lunes 17 de junio a las 
15 : 00Hrs. ; solicito se sirva tramitar la licencia correspondiente de su ausencia a dicha 
sesión, toda vez que la Congresista ha asumido con antelación compromisos en distintas 
actividades para el día de hoy lunes 17 de junio desde las 14:30nrs. 

Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle las muestras de mi 
especial consideración y estima personal. 

Atentamente, 

S G 	RIELA 	ENC1A ORTEGA 
Asesor Principal 

Despacho de la Congresista de la República 
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Atentamente, 
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Lima, 17 de junio del 2019 

Oficio N° 0G8 -2019/DCEMC-CR 

Señor Congresista 
JORGE DEL CASTILLO GALVEZ 
Presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Orden Interno, Desarrollo Alternativo 
y Lucha contra las Drogas 

Asunto: 	Solicitud de Licencia 

De mi consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, para expresarle mi cordial saludo y por 
especial encargo del Congresista Elard Meigar Valdez, hacer de vuestro 
conocimiento, que por razones de salud no podrá asistir a la Sesión Ordinaria, 
convocada para el día de hoy lunes 17 de los corrientes. 

En efecto, como consta en el certificado que se adjunta, el congresista ha sido 
intervenido quirúrgicamente, por lo que se ha recomendado descanso y guardar 
reposo durante 24 horas salvo complicaciones, por la razón expuesta mucho 
agradeceré tenga a bien considerar su ausencia justificada y autorizar la licencia 
respectiva, en concordancia con el Artículo 22° literal i) del Reglamento del 
Congreso de la República. 

Aprovecho la oportunidad para reiterar a usted la expresión de mi distinguida 
consideración. 
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OLEGIO ODONTOLÓGICO DEL PERÚ 
CONSEJO NACIONAL 

CERTIFICADO ODONTOLOGICO 
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